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Ⅳ 調査結果（若者） 
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調査結果（若者）一覧 

  
※ 色付セルは数量データ

No. 項目名 ﾃﾞｰﾀ 形態

 1 回答方法 ＳＡ

 3 問１ 居住地区 ＳＡ

 4 地区別 ＳＡ

 8 年齢（2023年4月1日基準） 数量

 9 年齢（2023年12月1日基準）　 数量

 10 問３ 家族全員の人数 ＳＡ

 11 問４-0 学生かどうか ＳＡ

 12 問４ 通っている学校 ＳＡ

 14 問４-1 アルバイトやパートをしているか ＳＡ

 15 問４-2 学校を欠席したり、遅刻や早退することがあるか ＳＡ

 16 問４-3 学校を欠席したり、遅刻や早退する主な理由 ＭＡ

 18 問４-4 普段の学校生活で、当てはまること ＭＡ

 19 問５ 職業等について ＳＡ

 21 問６ 自分で「自分のことが好きだ」と思うか ＳＡ

 22 問７ 今現在、悩み事や心配事はあるか ＭＡ

 24 問７-1 悩みや心配事があるとき相談する人 ＭＡ

 26 問７-2 相談しないのはなぜか ＭＡ

 28 問７-3 どのような人や場所なら相談したいか ＭＡ

 30 問８ 友達はいるか ＳＡ

 31 問８-1 友達はどのような人か ＭＡ

 33 問９ 安心できる（ホッとできる、居心地がいいなど）場所 ＭＡ

 35 問10 家庭、学校、職場以外にどのような場所であれば行ってみたいか ＭＡ

 37 問11 ふだん、家族と話をするか ＳＡ

 38 問11-1 主に話をする人 ＳＡ

 40 問12 ふだん、どのくらい外出するか ＳＡ

 41 問12-1 現在の外出頻度になったのは、何歳くらいの時か 数量

 42 問12-2 現在の状態になってどれくらい経つか ＳＡ

 43 問12-3 現在の状態となったきっかけや、外出しない理由 ＭＡ

 45 問13 あなた自身が、家族の世話をしているか ＳＡ

 46 問13-1 誰の世話をしているか ＭＡ

 47 問13-1ア．【お父さん】誰の、どんな世話をしているか ＭＡ

 49 問13-1イ．【お母さん】誰の、どんな世話をしているか ＭＡ

 51 問13-1ウ．【きょうだい】誰の、どんな世話をしているか ＭＡ

 53 問13-1エ．【おじいさん、おばあさん】誰の、どんな世話をしているか ＭＡ

 55 問13-2 一緒にお世話をしている人はいるか ＭＡ

 57 問13-3 何歳からお世話をしているか ＳＡ

 58 お世話を始めた年齢（歳） 数量

 59 問13-4 どのくらいお世話をしているか ＳＡ

 61 問13-5 お世話をすることで、以下の経験をしたことがあるか ＭＡ

 63 問13-6 お世話をしていることや家族のことを、誰かに相談したことはあるか ＳＡ

 64 問14 新しい情報の入手先 ＭＡ

 66 問15 平日に仕事や学習以外で、スマートフォンやタブレット端末、パソコン等を利用するか ＳＡ

 67 問16 スマートフォン等の主な利用目的 ＭＡ

 69 問17 スマートフォン等を利用していて、いやな思いをしたり、トラブルに巻き込まれたこと ＭＡ

 71 問18(1)【平日】起床時間（時） ＳＡ

 72 問18(1)【平日】起床時間（分） 数量

 73 問18(1)【平日】就寝時間（時） ＳＡ

 74 問18(1)【平日】就寝時間（分） 数量

 75 問18(2)【休日】起床時間（時） ＳＡ

 76 問18(2)【休日】起床時間（分） 数量

 77 問18(2)【休日】就寝時間（時） ＳＡ

 78 問18(2)【休日】就寝時間（分） 数量

 79 問19ア【体の健康】 ＳＡ

 80 問19イ【こころの健康】 ＳＡ

 81 問20 孤独をどれくらい感じるか ＳＡ

 82 問21 たばこを吸うか ＳＡ

 83 問22 お酒を飲むか ＳＡ

 84 問23 理想とする生き方について、重視すること ＭＡ

 86 問24 将来に不安を感じていること ＭＡ

 88 問25 自分のやりたいこと(趣味･遊び･まなび･活動等）ができているか ＳＡ

 89 問26 日々の暮らしを楽しく過ごしているか ＳＡ

 90 問27 自分のことを大切に思ってくれる人がいるか ＳＡ

 91 問28 頼れる人（家族･友人･地域の人等）がいるか ＳＡ

 92 問29 自分の居場所や役割(家庭・地域･学校等）があるか ＳＡ

 93 問30 現在どの程度幸せだと感じているか ＳＡ

 94 問31 町に対して、自分の意見や思いを伝えたいと思ったことはあるか ＳＡ

 96 問32 大磯町に対して意見を伝えやすいと思う方法や手段 ＭＡ

 98 問33 若者のために、大磯町に必要な取り組み ＭＡ

102 年齢（2023年4月1日基準） ＳＡ

103 問12-1 現在の外出頻度になったのは、何歳くらいの時か ＳＡ

104 お世話を始めた年齢（歳） ＳＡ
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調査結果（若者）_除く数値データ 
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調査結果（若者）_数値データ 

年齢（2023年 4月 1日基準）  問 12-1 現在の外出頻度になったのは、 

年度区切り    何歳くらいの時か 

    

問 13-3 お世話を始めた年齢（歳） 

  

 

 

 

  

行ラベル 個数 / 回答者(or No.)
中学生 12 17

39人 13 10
14 12

高校生 15 18
47人 16 14

17 15
大学生 18 11

61人 19 13
20 9
21 28
22 37

123人 23 31
24 34
25 21
26 24

99人 27 25
28 28
29 22
30 40

176人 31 27
32 34
33 27
34 48

35 51

221人 36 47

37 51

38 72

(空白) 7

総計 773

行ラベル 個数 / 回答者(or No.)
6 1
7 1
8 1
10 1
13 1
15 1
17 1
18 1
19 1
20 4
23 1
24 2
25 2
28 1
30 5
33 2
34 2
36 3
37 3
38 1
* 730
(空白) 8
総計 773

行ラベル 個数 / 回答者(or No.)
6 1

１０歳以下 9 1
12 1

中学生（12-14歳） 14 1
高校生（15-17歳） 16 1

18 2
大学生（18-21歳） 20 3

21 2
成人１（22-25歳） 23 1

24 1
25 3

成人２（26-29歳） 26 1
27 2
28 3
29 2

成人３（30-34歳） 30 3
32 2
33 1
34 3

成人４（３５歳以上） 35 4
36 4
37 1
38 1

39 1

* 724

(空白) 4

総計 773


